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番号 質　問　内　容 人数

① スマホ 82

② ガラケー 3

③ その他の機器 23

④ 持っていない 14

① 30分未満 3

② 30分～1時間 14

③ 1時間～2時間 26

④ 2時間～3時間 34

⑤ 3時間以上 31 4

① 決めている 28

② 決めていない 93

① ある 10

② ない 111

あなたは、自分専用の
ケータイを所持していま
すか。

Ｑ１で所持している
（①,②,③）と答えた方
だけに聞きます。あなた
は、平日どのくらいケー
タイを使用しています
か。

・リビングでしかできない。・危ないサイトには関わらない。・勉強すると
きは母に預ける。・夜遅くの使用禁止。・余計なことに使わない。・勉強す
る時はマナーモードにする。・休日だけ（平日はLINEだけ）・アプリをイン
ストールする時は親に相談。・食事中はしない・１０時以降は使わない。・
調べ物があった時は親のスマホを使う。・お金がかかるものはやらない。・
やりすぎない。

　状況調査の結果から大勢がケータイを所持していて、かなりの時間を費やしていることがわか
りました。この状況から今やらなければならない受験勉強がしっかり行われているか心配です。
受験勉強をしていてもケータイが気になって集中できない、ケータイに時間がとられて就寝時間
が遅れたり、就寝前にケータイを利用することで良質の睡眠ができなくなり疲労が蓄積すること
も考えられます。この通信を機会にご家庭でケータイの使用についてお子様と相談していただけ
ると幸いです。

Ｑ
４

Ｑ３で決めている（１）
と答えた方だけに聞きま
す。あなたの家庭での
ルールを教えてくださ
い。

Ｑ
５

・悪口を書き込まれる。
・友達のことを悪くいっている書き込みがあったが今は解決した。
・友達を悪くいう書き込みを目にした。
・勘違いで誤解されてしまった（今は仲良くしている）。
・けんかをした。

　全校生徒を対象に以下の内容のアンケート調査を行いました。３学年の結果をお知らせします。

Ｑ
３

あなたは、家庭でケータ
イを利用する際のルール
を決めていますか。

あなたは、ケータイで自
分が不快な思いをした
り、相手に不快な思いを
させてしまったことがあ
りますか。

Ｑ
６

Ｑ５である①と答えた方
だけに聞きます。その内
容を簡潔に記入してくだ
さい。

回答の選択肢 回　答　結　果

Ｑ
１

Ｑ
２

① 3% ② 13%

③ 24%
④ 31%

⑤ 29%

① ② ③

④ ⑤

ケータイの保持・使用状況調査結果の考察

① 23%

② 77%

① ②

① 8%

② 92%

① ②

① 67%

② 2%

③ 19%
④ 12%

① ② ③ ④


